

# 東岸榜首大戰

在周五的NBA東岸榜首大戰中,洛 瑞射入職業生涯單場新高的43分,包 括在比賽剩下3秒時投入致勝球,帶 領速龍在主場以99:97力克騎士。速龍

數才可奪冠,但承認爭冠最大對手只是

自己:「我們還是集中於打好每一場, 沒有想得太遠,的確我們優勢很明顯,

不過我們還不可掉以輕心,要保持狀態



「這是我10年輝煌生涯中的首個致 勝球。」速龍後衛洛瑞賽後表示。速 龍在比賽末段掌握最後一次進攻機 會,結果洛瑞射入個人今仗的第43 分,不僅刷新個人單場得分紀錄,也 為辣龍取得領先。最後3秒,騎士環 有機會搶下勝利,但勒邦占士的3分 球未能投入,最終令騎士輸掉近3場 比賽的第2場。

自己發揮:「東方擁有很多出色的前

鋒,經過季初磨合後,愈來愈有默契;

教練在進攻上給我很大的自由度,而且

隊中的良性競爭令我們發揮得最好。」

雖然個人單場得分創新高,但洛瑞 強調,球隊的勝利才是更重要的事 情:「更重要的是我們贏了。我想我 們今晚成長了,但我們還要變得更 強。」儘管是東岸榜首的對決,但速 龍主教練卡斯表示這只不過是另一場 例行賽。

速龍與騎士的常規賽交手紀錄改 寫為2勝1負,若然兩隊最終錄 得相同戰績,對賽往績優勝 的速龍將可壓過騎士,取得 季後賽首圈寶貴的主場優 勢。洛瑞認為主場優勢並沒 有太大作用,他坦言目標是 今季能衝破過去兩季季後賽

### 傳祖莊遜投熱火

另外,日前被網隊裁掉的前全明星 後衛祖莊遜,據稱大有機會轉投熱 火。目前熱火兵源緊絀,首席得分手 保殊因健康問題缺陣,2名後備後衛做 完手術後正在休養,故極希望可獲得 該名經驗豐富的老將加盟。祖莊遜今 季平均每場為網隊取得11.8分、3.9個 籃板球及4.1次助攻,3分命中率為 ■記者 梁啓剛 37.1% °



### NBA常規賽周日賽程

勞高(左)個人梅開二度。

(本港時間周一開賽) 客隊 騎士 黃蜂 ○活寒 對 速龍 拓荒者 76人 木狼 •紐約人 對 熱火

| NBA'    | 常規賽周3               | 1費果 |
|---------|---------------------|-----|
| 溜馬      | 95:96               | 黃蜂  |
| 76人     | 94:103              | 巫師  |
| 紐約人     | 108:95              | 魔術  |
| 速龍      | 99:97               | 騎士  |
| 鷹隊      | 103:88              | 公牛  |
| 小牛      | 122:116             | 金塊  |
| 帝王      | 107:117             | 快艇  |
| 湖人      | 95:112              | 灰熊  |
| °now678 | <b>⇔ 7·00a m </b> 直 | · 採 |

•now635台8:30a.m.直播

港隊「接力六子」4月合體

香港田徑系列賽昨日上演,徐志豪在100米決 賽力壓鄧亦峻及李律言,以10.55秒膺「男飛 亞及內地,6月前的比賽頻密,力爭奧運達 人」。今次未有參賽的黎振浩,休戰14個月 標。 後已回歸香港男子4×100米接力隊,與鄧亦 峻、吳家鋒和徐志豪再合組,加上蘇進康及 訓練,在4月的福建集訓營才合體,希望各 李律言,6名跑手將於4月正式合體,準備出 戰一系列賽事,全力爭取里奧入場券。

香港田徑系列賽成為港隊大軍3個月冬訓 後首項賽事,可是黎振浩未有參賽,加上吳 作,提升速度,但尚未在比賽中發揮出來, 家鋒意外在上午的初賽偷步,無緣決賽,而 蘇進康在決賽時犯規出局,令港接力隊未能 全體出賽練兵及檢閱狀態,主教練余力對此 感到失望。

徐志豪賽後失望地表示對跑出的時間不太 滿意,對於今夏舉行的里約奧運,徐志豪不 單只想參加接力賽,亦希望催谷個人狀態 盼能在7月前的100米跑做出個人最佳時間 10秒10,達到奧運標準兼顧2項比賽。

### 6月前比賽頻密

港隊「接力六子」將於4月合體,此後會 参加不少於9場的大型接力賽事,以戰代 練,目標是快過38秒6的達標時間,為里奧

國比賽2場,其後到新加坡、泰國、馬來西

余力説:「目前上述6人仍歸所屬田徑會 人在7月前的個人時間能跑到10秒05。如果 吳家鋒腳傷痊癒,舊成員的組合稍為練習, 默契便會重現。目前各人都同樣改善起跑動 跑多幾場才見效果。」



■徐志豪(右)膺百米飛人。 潘志南 攝

郭正謙 攝



## 派成績表

員頒獎禮舉行,評選出去年於國際比賽中取得 突出成績的運動員,我們稱之爲「派成績表」吧!

由香港奥委會主辦的「傑出運動員選舉和星中之星」選舉 是由香港體壇人士、體育總會、體育傳媒和市民等以投票方 式選出傑出運動員和運動隊伍,並會爲獲獎的運動員舉行隆

另一個選舉是由香港體育記者協會主辦的「最佳男女運動 員選舉」,選舉的方法很簡單,由每位現職體育記者以每人 一票方式選出心目中的「最佳男女運動員」,雖然規模不 大,但投票的都是現職的體育記者,他們每天都進行體育新 聞報道,對香港運動員在國際比賽中的表現和取得的成績都 心中有數,所以由他們選出來的「男女最佳」是最權威和最 具代表性的。

此選舉舉辦至今已踏入第七年,由於得到贊助,所以規模 和送給得獎運動員的獎品也相對地豐富了,但據運動員反 映,他們對於能獲得到香港體育記者認同,所得到的榮譽感 並不是獎品和獎金可以代替,獲選是對自己努力的肯定,具 有特殊意義。

根據運動員去年獲得的成績,入選的候選男運動員包括: 石偉雄(體操)、葉鴻輝(足球)、張敬樂(單車)、曹星如(拳擊)、 胡兆康(保齡球)、梁育榮(傷殘人士體育—硬地滾球)、黃鎮廷 (乒乓球)和歐陽若曦(賽車);女運動員有:李慧詩(單車)、周 凱華(羽毛球)、耿曉靈(武術)、劉慕裳(空手道)、歐鎧淳(游 泳)、黄家汶(智障人士體育--乒乓球)、吳安儀(桌球)和姚潔貞

以上兩個頒獎禮都在3月份舉行,屆時又將有一番熱鬧 ■資深體育記者 朱凱勤

### 盧善琳 RS:X 世錦賽爭獎牌

在以色列埃拉特舉 行的滑浪風帆 RS:X世 錦賽,周五進行最後3 場比賽,港隊代表盧 善琳在總成績位列女 子組第10位,驚險晉 級獎牌戰,而陳晞文 則跌至第12位,無緣 爭奪獎牌。男子方 面,鄭俊樑與梁灝雋 第39位。根據賽例,



則分別排在第28位和 ■盧善琳(左)剛好以第10位闖進獎牌戰

排名前十的選手可進入獎牌戰,未能晉級的代表將會再多戰1場。 ■記者 蔡明亮

### 傅家俊格丁尼亞賽入16強

香港桌球手傅家俊周五在歐巡賽的格丁尼亞公開賽32強賽事, 以總局數4:0完勝英格蘭球手塞特,其中在第2局和第3局均打出 單杆「過百」,分別打出125分及107分,結果輕鬆躋身16強, 將與另一英格蘭球手文恩爭奪8強資格。 ■記者 蔡明亮





早前接受膝部手術的「瑞士天王」費達 拿,目前正在療養中,絕跡賽場,他周五 藉facebook透露會在4月10日開鑼的蒙地 卡羅大師賽復出。

34歲的「費天王」是在上月澳網4強不 敵世界「一哥」、塞爾維亞球手祖高域 後,毅然放低球拍,治理那場撕裂了的半 月板軟骨,當時預計要休息1個月,然而 整個3月都要繼續養傷,費達拿或許想以 更佳的狀況征戰往後賽事。

### 棄戰印第安韋爾斯賽

根據費達拿的部署,他會跳過下月的印第安韋爾 斯大師賽,直接以蒙地卡羅賽為之後的紅土賽季做 準備。費達拿在facebook表示:「我膝蓋康復得不 錯,我在球場上和健身室有許多練習。以整年而 言,我不想迫得自己太緊,以及太趕急回歸。」並 附上一段他慢動作擊球的影片,證明其膝部未至於 動也不能動。 ■香港文匯報記者 鄺御龍